Les espaces productifs frangais et leur évolution

Espace productif : lieu ou I'on produit de la richesse avec I'agriculture, I'industrie (usines) ou les services
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Les espaces productifs agricoles

[0 Grande céréaliculture

B viticulture, maraichage,
horticulture

- Elevage [ | Polyculture
s régions agricoles spécialisées

- La France est la 1ere producteur agricol
de 'UE.

- Agriculture intensive qui provoque des
conséquences de cette agriculture sur
'environnement (utilisation d’engrais, de
pesticides)

- Production différentes selon les régions

= 2 % des travailleurs

- Depuis 30 ans : baisse de la production
dans les usines de France.

- Dans certaines régions (nord et est) les usines
ont fermé car les usines ont été délocalisées
dans d’autres pays => les ouvriers sont au
chémage

- De nouvelles usines, plus technologiques se
développent (ouest et sud) : des industries de
haute technologie
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= 20 % des travailleurs

Les espaces productifs de services

@ Métropole mondiale
@ Métropole régionale

e Axe majeur de
communication

- Services : Assurances, commerce, éducation,
santé, ... => 80 % de la richesse du pays

- Les services sont plutét installés dans les
villes, parfois il existent des lieux particuliers
(stations de ski, parcs d’attractions...)

= 78 % des travailleurs



